

Решением Тверского межмуниципального суда (судья Игорь Лукьянов) восстановлена на работе известный художник-постановщик и режиссер «Союзмультфильма» Наталья Голованова («Кот и клоун», «Огневушка-поскакушка», «Лиса и медведь»). Поводом к ее увольнению послужил факт выступления Головановой на общем собрании трудового коллектива с критикой деятельности директора «Союзмультфильма» Сергея Скулябина, ровно через две недели после которого Голованова была уволена за прогул. Прогулом администрация «Союзмультфильма» сочла отсутствие режиссера в момент прояски пленки фильма. Защитником Натальи Головановой, с 1971 года работающей на «Союзмультфильме», выступил видный деятель отечественной анимации, режиссер и художник-постановщик Леонид Шварцман, автор масок «Чебурашка» и «Крокодил Гена», фильмов «Снежная Королева», «Золотая антилопа», а также режиссер-кукольник Николай Титов («38 попугаев», «Веселая карусель», «Три лягушонка»), не так давно аналогичным образом уволенный Скулябиным и восстановленный на работе через суд.

Однако самым любопытным во всей этой истории является отправленный в правительство за подписью Сергея Скулябина документ о присвоении Наталье Головановой звания «Заслуженный деятель искусств России».

К. М.

Общая вы. - 1996. - 25 июля. - с. 11.